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Demande de soutien financier pour mettre en place un projet de formation

VOS COORDONNEES
Nom de l’établissement

Adresse et téléphone de l’établissement

Nom, mail et téléphone de la personne référente
CRITERES DE SELECTION

1/ Pour quelle formation demandez-vous une aide ?

2/ L’établissement s’engage à donner aux parrains de Partage, par l’intermédiaire de Génération Médiateurs, des nouvelles de l’avancée du projet (témoignages de jeunes, d’adultes, photos, description des ateliers etc…)

MERCI DE REPONDRE AUX QUESTIONS SUIVANTES

- Pourquoi souhaitez-vous être formé ?
- Quels sont les besoins dans ce domaine dans votre établissement? (Par ex. : En terme de formation? D’outils? Types de violences rencontrées? A quelle fréquence?...)

- Pourquoi demandez-vous un soutien financier à l’association Partage ? (Par ex. : Avez-vous effectué d’autres demandes de subvention ? Quelles sont vos sources de financement prévues ?…)
- Quels est le contexte social dans lequel les enfants évoluent ? (Par ex. : L'établissement est situé en zone Ambition Réussite ? Les familles ont-elles des difficultés sur le plan social? ...)

- Comment souhaitez-vous transmettre la formation reçue par les adultes auprès des élèves ? Quelles retombées pour les élèves espérez-vous de cette formation ?(Quelle organisation? Sur quel niveau? ...) 

Merci de votre envoi. Nous vous donnerons une réponse dans les plus brefs délais.
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